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1. Bizonyitsuk be, hogy a derékszogli haromszog teriiletének mérészdma megegyezik

azon két szakasz hosszanak szorzataval, amelyre a haromszogbe irhat6 kor érintési pontja
bontja az atfogot!
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2. Oldjuk meg a valds szdmok halmazan a 21/|2x—5| —4,/i2x—5 Nx—2 i—1/ x—2| <0

egyenl6tlenséget!

Mo: A négyzetgyok miatt (2x—5)(x—2)>0, azaz x <2vagy x> % Legyen

a=4l2x—3 és b:=4]x—2], ekkor 2a*> —ab—b* <0, amibél (a—b)2a +b)<0. Mivel
2a+b nemnegativ, ezért vagy 2a+b=0, amibdl x=2 és 2,5 lenne, ami nem lehet; vagy

a—b<0, amibdl [2x—5<[x-2
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, ezt megoldva 3 < x <3, a kikotéssel osszevetve

<x<3.
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3. Egy konvex négyszog egyik kdzépvonala felezi a teriiletét. Bizonyitsuk be, hogy a
négyszog trapéz!

Mo: Felezi. Ekkor DKL A tertilete egyenlé KCL A teriiletével, igy AKD A teriilete
egyenld KBC A teriiletével, ebb6l Ma=Mb adodik, igy AB parhuzamos DC-vel, igy a
négyszog trapéz.
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4. Bizonyitsa be, hogy nem létezik olyan konvex nyolcszdg, amelynek szogei egyenlok,
oldalai pedig valamilyen sorrendben 1,2,3,4,5,6,7 és 8 egység hossztak!

Mo: Indirekt m(')don frjuk fel a vizszintes és fiiggéleges elmozdulasokat!
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Vizszintes: a +— ———e— +0+—
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/ _k 0. Osszeadva:
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a+c—e—g+2(b—f)=0, mivel b= f, ezért \/_:M%lenne, de a jobb

Fiiggdleges: 0+

oldalon racionalis, a baloldalon irracionalis szam lenne, ami ellentmondas.




